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OITMCAHUE TUIIA CPEJICTBA U3MEPEHUI

Cucrema aBTOMaTU3UpOBaHHAs MHGOPMAIIMOHHO-U3MEPUTETbHAS KOMMEPUYECKOTO
yueta onektposHeprun  (AUMC KVYV3D) OO0 «PYCOHEPTOCBBITY  mns
sHeprocHabxenus OAO «PXKJ» B rpanunax 3anaano-CuOupckoi xeye3Hol Joporu

Ha3na4yenmue cpeacTsa usmMepeHuit

Cucrema aBTOMaTM3UMpOBaHHAs WH(GOPMALMOHHO-U3MEPHUTENbHAS KOMMEPYECKOTo yd4eTa
anektposnepruu (AUNC KY3D) OO0 «PYCOHEPI'OCBBITY» mist sneprocuadxkenuss OAO «PXK]» B
rpaauiax 3anagHo-Cubupckoil xene3Hou moporu (manee mo tekery — AMMC KYD) npenna3znauena
JUIsL U3MEPEHUN aKTUBHOM M PEAKTHBHOM 3JIEKTPOIHEPIUH, COOTHECEHUS PE3yJIbTAaTOB U3MEPEHUU K
HAIMOHAIBHOM IIIKaJIe KOOPAUHUPOBaHHOTO BpeMeHu Poccuiickoit @enepannu UTC(SU), a Taroke s
aBTOMAaTU3UPOBAHHOIO cOopa, 00pabOTKH, XpaHEHUs, (OPMHUPOBAHUS OTYETHBIX JIOKYMEHTOB U
nepeaayy MoJlydeHHOH MH(OpMaIK 3aMHTEPECOBAHHBIM OPraHM3allMsiM B paMKaX COIJIACOBAHHOI'O
periaMeHTa.

Onucanue cpeacTBa usMepeHui

ANUC KVYD mpeacraBiaser co0oii  MHOTO(GYHKIIMOHAJIBHYIO,  MHOTOYPOBHEBYIO
aBTOMATU3UPOBAHHYI0  HM3MEPHUTENBbHYI0  CHUCTEMY C  LEHTPaJU30BaHHBIM  YIpPaBICHUEM,
pacrnpeneneHHol QyHKIUEH U3MepeHUsI.

ANNC KYD3 cocTout u3 Tpex ypoBHEM:

1-ii ypoBeHp — wu3MeputenbHO-uHPpopManuoHHbli kKomruiekc (MUK) Brirodaer B ceds
n3MepuTeNbHble Tpanchopmatopsl Hanpsokenus (TH), namepurensubie Tpanchopmaropsl Toka (TT),
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHbIE CUETYUKU AKTUBHOW M PEAKTUBHOW JJIEKTPUYECKOM SHEPruu (CUETUHKH),
BTOPUYHBIE U3MEPHUTEIIbHBIC LIETIN U TEXHUUECKUE CPEJICTBA MprUeMa-repeiadn TaHHBIX;

2-ii ypoBeHb — WH(OPMALMOHHO-BBIUMUCIUTENbHBIN KOMIUIEKC 3nekTpoycTaHoBku (MBKD)
BKIJIIOUaeT ycrpoiictBa coopa u nepemaun gaHHbiX (YCII) OAO «PXI» u ITAO «DCK EDCy,
yCcTpoicTBO cuuxpoHusauu Bpemenu (YCB);

3-ii ypoBeHb — WH(MOPMALUOHHO-BbIUKCIUTENbHBIM KoMIieke (MBK) Bkmiowaer B cebs
cepep OAO «PXK]I» Ha 6aze nporpammuoro odecnieuenus (I10) «Dueprus AJIbDA 2, cepsep OO0
«PYCOHEPI'OCBBIT» Ha 6a3e 1O «AnspallEHTP» u I[10 «3ueprus AJIbDA 2y, nocTpoeHHbIN Ha
0aze BUPTYaIbHOW MallWHBI, PYHKIIMOHUPYIOIIEH B pacnpeaeieHHo# cpene BupTyanuzanuun VMware
VSphere, cepsep mueHTpa cOopa u o00pabotkum gaHHbix I[IAO «DCK EDC» Ha O6ase
crenuanu3upoBaHHoro mporpammuoro obecrneuenust (CIIO) AMHUC KYD EHOC (Merpockon),
ycTpoiicTBa cHHXpoHM3anuu cucremHoro BpemeHu (YCCB), kaHanooOpasyroliyro ammaparypy,
TEXHUUYECKUE CPEACTBA ISl OpraHU3alliu JOKAbHOW BBIUMCIUTEIHHONW CETH W pa3rpaHUYCHHs TpaB
JocTyma K uH(popmaluy, aBToMaTu3MpoBaHHbIE paboure MecTa MepcoHana.

[lepBu4HbIE TOKH U HANPSDKEHUS MPEOOpPa3yIOTCs U3MEPHUTENBHBIMH TpaHCcpopMaTopamu B
CUTHAJIbI, KOTOPBIE 1O BTOPUYHBIM HM3MEPUTENHHBIM IENSM MOCTYMAIOT Ha M3MEPUTEIbHBIC BXOJBI
cdetynka. [lo MrHOBEHHBIM 3HAUEHUSM CHJIBI JJIEKTPUYECKOTO TOKA ¥ HAMpsDKEHUS B
MUKPOTIPOIIECCOPE CUYETUMKA BBIUYUCISIOTCS COOTBETCTBYIOIINE MTHOBEHHBIE 3HAYEHUS AKTHUBHOM,
PEaKTUBHOM M MOJHON MOIIIHOCTH. DIIEKTPUYECKas SHEPTUs, KaKk MHTETPaJl IO BpeMEHHU OT MOIIIHOCTH,
BBIYHCIISICTCS sl MHTepBajioB BpeMeHU 30 MuHYT. CUETUUKH SIEKTPUUYECKON SHEPTUU COXPAHSIOT B
perucTpax namsTu (pukcupyeMblie coObITHS ¢ pUBsI3KOi K mikane Bpemenun UTC(SU).
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HudpoBoii curHan ¢ BHIXOJOB CUCTUYUKOB M3MepHTENbHBIX KaHAoB (MK) NeNe 1 - 200 mpwu
IIOMOILIM TEXHUYECKUX CpPEACTB NpuéMa-liepeaud JaHHBIX mocrtynmaer Ha Bxoasl Y CILJ
OAO «PXI», a ¢ Beixo0oB cueturkoB MK NeNo 201 - 204 — na Bxoast YCII ITTAO «®CK EDCx», Te
ocyiiecTBisieTcs (GoOpMUpPOBaHHUE U XpaHEHUE UH(DOPMAIIHH.

Jlanee Mo OCHOBHOMY KaHAJIy CBSI3M, OPraHM30BaHHOMY Ha 0a3e BOJOKOHHO-ONTHYECKOMN
nunuu cBsizy, ganHbie ¢ YCIIJ OAO «PXK/» nepenarorcs na cepsep OAO «PXK/», a ¢ YCIIJ ITAO
«®CK EB3C» - na cepBep Llentpa cbopa u o6paborku manHbix [IAO «®CK E3C», rme
OCyIIECTBIISIETCS 0(OPMIIEHHE OTYETHBIX JTOKyMEHTOB. LIMKIM4HOCTE cO0pa MHPOpPMALIUU — HE pexe
OJIHOTO pa3a B CyTKH.

[lepenaya nadopmanuu o6 suepronorpednennn ot cepsepa OAO «PXK» Ha cepsep OO0
«PYCOHEPI'OCBBIT) npou3BoauTcs aBTOMaTHYECKH, TyTEM MEKCEPBEPHOTO 0OMEHa.

He pexe onnoro pasza B cytku cepsep Llentpa cbopa u o6pabotku naHHbIx [TAO «DCK
EDC» aBromaruuecku dopmupyet (aitn otuera ¢ pesyiabTaTaMyd U3MEpEeHUN B BHAE MakeToB XML
dbopmata 50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050, a Takke B MHBIX COTJIACOBAaHHBIX (hopmaTax B
cooTBeTcTBUU ¢ pernamenTamu OPOM, u nepenaet ero Ha cepsep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT».

O06paboTka u3mMepuTenbHOi HHpopMmannu (yMHOXKEHHE Ha KO3 (UIMEHTH! TpaHCPopMaIiuu
TT u TH) npoucxoaut aBromatudecku B cuetunke, mudo B YCII/, mu6o B UBK.

dopmupoBaHue U TIepefada JAaHHBIX MPOYUM YYaCTHUKaM U HHQPaCTPyKTYPHBIM
OpraHU3aIusIM ONTOBOTO M PO3HUYHOTO PBIHKOB JJEKTpodHepruu U MmomHoctu (OPOM) 3a
anektporHO-IPpoBoi moanuceio OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» B Bume makeroB XML ¢dopmara
50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050, a Takxke B HWHBIX COTJACOBaHHBIX (opmaTax B
cooTBeTcTBUU ¢ periaamenTamu OPOM ocyiecTBiaseTcss cepBepoM M0 KOMMYTUPYEMBIM Tesle(OHHBIM
JIMHUSIM, KaHay cBsi3M Internet yepe3 MHTEpHET-NIpOBaIEpa UM COTOBOM CBA3U.

Cepep OOO «PYCOHEPI'OCBBIT» Taxke oOecreunBaeT cOop/mepenady MaHHBIX TI0
anekTporHou moure Internet (E-mail) mpu B3aumonerictun ¢ AUMIC KYD TpeTbux JIuIl U CMEXHBIX
cyorektoB OPOM B Buge makeroB XML dopmara 50080, 51070, 80020, 80030, 80040, 80050, a
TaKKe B MHBIX COTJIACOBAHHBIX (popMaTax B COOTBETCTBHH C perimameHTamu OPOM.

ANNC KVYD ochHamena cuctemorr obecneuenust emuHoro BpemeHnn (COEB), xotopas
oxBatbiBaeT Bce ypoBHU cucteMbl. COEB BbINnoiHAET 3aKOHYEHHYIO (YHKIUIO U3MEPEHHUI BpEMEHH,
UMEeT HOPMHUPOBAaHHBIE METPOJIOTMUECKHUE XapaKTEpPUCTUKH M O00ecleyrnBaeT aBTOMATHYECKYIO
CUHXPOHHU3AIMIO BPEMEHHU C JIOIyCKaeMO# MOTPEIIHOCTRI0 He OoJiee, ykazanHo# B Tadnuie 5. COEB
BKJIFOYAeT B ceOsl yCTpOWCTBO CHHXpOHM3anuu BpemeHHM YCB-3, cepBepbl TOYHOrO BpeMEHHU
Metponom-50M, yctpoiicTBo cuHxpoHu3anuu BpeMenn YCB-2, cepep touHoro Bpemenn CTB-01,
pamuocepep TouHoro Bpemenu PCTB-01-01, wgacer cepBepa OAO «PXI», dyacel cepsepa
000 «PYCOHEPI'OCBBIT», uace! cepsepa Llentpa cobopa u 06padotku ganubix [IAO «®CK E3Cy,
yacel YCIIJl u cuérunkoB. CepBepbl TOUHOTO BpeMeH MeTpoHoM-50M, ycTpoNCTBO CUHXPOHHM3ALUU
BpemeHu YCB-3, ycTpoiicTBo cunxponusanuu Bpemenu Y CB-2, cepBep Tounoro Bpemenu CTB-01 u
pamguocepsep TouHoro BpemeHu PCTB-01-01 ocymectBisior npueM U 00pabOTKY CHUTHAJIOB
rio0anbHOM HaBuraumoHHoi cnytHukoBoi cuctemoit ['JIOHACC/GPS, no KOTOpsIM OCYIIECTBIISIFOT
CUHXPOHM3AIMI0 COOCTBEHHBIX 4YacOB CO IIKaJOW KOOPAMHUPOBAHHOTO BpeMeHu Poccuiickoit
®eneparnu UTC(SU).

Cepeep OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» ochamén YCCB Ha 0a3e cepBepoB TOUHOTO BpEMEHU
(ocHOBHOTO M pe3epBHOro) tunma MeTrpoHOM-50M. IlepuoaUYHOCTH CpaBHEHHs MOKa3aHWH YacoB
ocyuiecTBisieTcs He pexxe 1 paza B cytku. KoppektupoBka Bpemenu kommnoneHToB AWNC KVO
MPOUCXOJUT TpPU TPEBBIIIEHUM YCTaBKU KOPPEKLIMH BPEMEHH (BEIMUYMHBI PACXOXKIACHHUS BpPEMEHH
KOPPEKTUPYEMOTI'O U KOPPEKTHPYIOIIETO KOMIIOHEHTOB). YCTaBKa KOPPEKLMHM BPEMEHHU CepBepa paBHA
+1 ¢ (mapameTp MporpaMMHUpPYEMBIiA).

Cepeep OAO «PXI» ocHameH YCTpOWCTBOM CHHXpOHM3aluMu BpemeHu YCB-3.
[lepoIM4YHOCTE CpaBHEHMsI IIOKa3aHUII YacoB OCYHIECTBIIAETCS HE pexe | pasa B CyTKH.
KoppekrupoBka BpemeHn komMnoHeHToB AMMC KVYD npoucxoauT Npu MNpEBBILEHUN YCTaBKH
KOPPEKIIMM BpEeMEHH. YCTaBKa KOPPEKLIHMH BpPEMEHH HAcTpauBaeTcsi C Y4eTOM oOecredyeHus
nomyckaemoit norpemnoctd COEB AUMC KVY3 u He oipKHA MpeBbILaTh BEIMYMHY +1 ¢ (mapamerp
IIPOrPaMMHUPYEMBIL).
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Cepgep Llentpa coopa u 06padbotku qanabix [IAO «®@CK EDC» ocHalieH cepBepoM TOYHOTO
Bpemenu CTB-01 unm pamuocepBepom tounoro Bpemenu PCTB-01-01. [leproaudHoCcTh CpaBHEHHS
[I0OKa3aHUH 4acoOB OCYILECTBIsETCS HEe peke | pasza B cyrku. KoppekTupoBka BpeMEHM KOMIIOHEHTOB
ANNC KYD npoucxoauT mnpu MpEBBILIEHUH YCTaBKM KOPPEKIUM BPEMEHU. YCTaBKa KOPPEKLUUU
BpEMEHHU HacTpauBaeTcsi ¢ yuyeToM obecneueHus gomyckaemoil norpemnocty COEB AUNC KYO u
HE JI0JDKHA IIPEBBIIATh BEIUYUHY +1 ¢ (mapameTp nporpaMMUupyeMbIii).

YCIIA OAO «PX/» cunxponusupyercs oT cepepa OAO «PX». Ilepumonuynocts
CpPaBHEHHMsI MOKa3aHUI 4acoB OCYyLIECTBIsETCs He pexe | paza B cyrku. KoppekrtupoBka BpeMeHU
koMrioHeHToB AIMC KVYD npoucxoauT npu NpeBbIIEHUH YCTaBKU KOPPEKLHMHU BpEMEHH. YCTaBKa
KOPPEKIIMM BPEMCHH HACTpamBaeTCs C ydeToM ooOecriedeHus nomyckaemoi norpemHoctu COEB
ANNC KYD u He nomkHa NpeBbIIaTh BEIMYUHY £2 ¢ (apaMeTp NporpaMMHpPyEMbIil).

YCII ITAO «®CK E3C» (MK NeNe 201, 202) cuHXpOHM3UpPYETCS OT YCTpOHCTBa
cuHXpoHM3amy BpeMeHu YCB-2. [lepnomnvHoCTh CpaBHEHHS MOKAa3aHUN YacOB OCYIIECTBIISIETCS HE
pexe 1 pasa B cyrku. KoppektupoBka Bpemenu kommnoHeHToB AWNC KVYD mnpoucxomut mpwu
MIPEBBILLIEHUHN YCTAaBKU KOPPEKIMHM BPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKLUH BPEMEHH HACTPAaUBAETCs C YUETOM
obecneuenus ponyckaemoi norpemHoctd COEB AMC KVY3 u He noykHa NpeBbILIIaTh BEIUUUHY
+2 ¢ (mapameTp IporpaMMUpPYyEMbIii).

YCII ITAO «®CK EDC» (MK NeNe 203, 204) cuaxpoHu3upyercs oT cepBepa LlenTpa cObopa
n obpabotkn pgaHHbix [TAO «®CK EJ3C». IlepuonndyHocTs CpaBHEHHS [OKa3aHWM 4YacoB
ocyiiecTBisieTcs: He pexke | pasza B cyrku. KoppektupoBka Bpemenu kommnoHeHToB AUNC KVD
MIPOUCXOJUT TMPH TMPEBBIIIEHUN YCTaBKH KOPPEKIUU BpPEMEHH. YCTaBKa KOPPEKIHMH BpPEMEHU
HacTpauBaeTrcs ¢ yueroM obecrieuenus aonyckaemon norpemuocty COEB AUUC KYD u He nomkHa
MPEBBILIATH BEIUYUHY +2 ¢ (MapaMeTp NporpaMMHUPYEMBIil).

Cuerunku MK NeNe 1 - 200 cunaxponmsupytorcs ot YCIIJL OAO «PX». CpaBHenue
nokazaHui yacoB cuerdyukoB W YCII/] mpoucxomuT npu Kaxiaom ceaHce cBsizu cyetuuk — YCIIJI.
KoppektupoBka Bpemenun komnoHeHTOB AMMC KVYD npoucxoauT mpu MPEBBIICHHH YCTaBKHU
KOPPEKIIMM BPEMEHU. YCTaBKa KOPPEKIUMU BPEMEHHM HACTpauBaeTcsi C ydeToM oOecredeHus
nomyckaemoit morpemHoctn COEB AUMC KV u He moymkHa peBhIIaTh BEIUYHHY +2 ¢ (TTapaMerp
MIPOrPaMMHUPYEMBIi1).

Cuerunku MK NoNe 201 - 204 cunxponusupyrorcs ot YCIIJ [TAO «®CK EDC». CpaBHeHue
nokazaHui yacoB cuetuyukoB W YCIIJ] mpoucxomaut npu kaxaoMm ceaHce cBsizu cuetunk — YCIIJI.
KoppektupoBka Bpemenu komnoHeHTOB AMMC KVYD npoucxoauT mnpu MNPEBBHILICHUH YCTaBKU
KOPPEKIIMM BPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMU BPEMEHH HACTpauBaeTcsi C y4yeToM oOecredeHus
nomyckaemoit morpemHoctn COEB AUMC KV u He mopkHA IpeBhIIaTh BEIMUMHY £2 ¢ (TapaMeTp
MIPOrPaMMUPYEMBIi1).

XKypnans! cobbrTuii cuetunkon, YCIIJ[ u cepBepoB 0ToOpaxatoT GakTsl KOPPEKIINH BPEMEHU
¢ o0s3aTenpHON QUKcalei BpeMeHH 10 U Mociie KOPPEeKUUU U (WIIK) BETMYUHBI KOPPEKIIMH BPEMEHH,
Ha KOTOPYIO OB CKOPPEKTUPOBAH KOMIIOHEHT.

3HaK MOBEPKU HAHOCUTCS HA CBUJIETEIBCTBO O MOBEPKE.
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IIporpammHoe oGecnieyeHue
WnenTudukanoHHble JaHHBIE METPOJOrHYecKd 3HaumMmon wactu I1O mpexacraBieHsl B

tabmuuax 1 - 3.

Tabmuua 1 - Uneatudukanmonnsie ganubie 110 «Oueprus AJIbOA 2y

WnentndukanmonHpie 1aHHbIE (TPU3HAKH) 3HaueHue
Nnenrudukanmonnoe HanmenoBanue 110 Oneprust AJIbOA 2
Howmep Bepcun (naenruduxanuonssiii Homep) [10 He Hwke 2.0.0.2
Ludporoit upentudukarop I10 (MD 5, enalpha.exe) 17e63d59939159ef304b8ff63121df60

Tabnuna 2 - Unentudukannonnsie nannubie [10 «Anpdal [EHTP»

W nenTudukamoHHple 1aHHbIe (TPU3HAKH) 3HaueHue
Unentuduxanmonnoe HanmeHoanue [10 AnppallEHTP
Howmep Bepcun (naentuduxanonssiii Homep) 110 He Hwke 12.01

Hudposoii uaentuduxarop 110 (MD 5,

3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54
ac_metrology.dll)

Tabnuna 3 - Unentudukannonnsie ganupie CII0O AUMC KY3 EHOC (Metpockon)

Wnentudukanmonnsle n1anHble (IPU3HAKH) 3HaveHHe
Wnentuduxanmmonnoe HanmeHnoanue [10 CIIO AVNC KYD EHS3C (Metpockomn)
Howmep Bepcun (naentudukannonusiii Homep) 110 e Hke 1.0.0.4
Hudposoii ugentuduxarop 110 26B5C91CC43C05945AF7A39C9EBFD218

VYposenp 3ammtel [1O «Ansdal[EHTP» ot HenmpemHamepeHHBIX | TIpeaHAMEPEHHBIX
W3MEHEHUN COOTBETCTBYET YPOBHIO «CpeaHUi» B cooTBeTcTBUU ¢ P 50.2.077-2014.

VYposenb 3amutel [10 «Oueprus AJIbOA 2» u CIIO AUMC KYD EHO3C (Merpockor) oT
HEMpeIHAMEPEHHbIX U TMpPeJHAMEPEHHBIX HW3MEHEHUH COOTBETCTBYET YPOBHIO «BBICOKHID» B
cootBercTBuU ¢ P 50.2.077-2014.

MertpoJiornyeckue U TEXHHYECKHE XapPaKTePUCTHKH

Cocras UK AWHNC KVYD, wmerponornueckue M TexHHYeckue xapakrepuctuku MWK
ANUNC KYD npusenens! B Tabnaumnax 4 - 6.
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CocraB UK ANC KYD
Bunx CH,
;4 KJIaCC TOYHOCTH,
ﬁ HanmeHoBaHME koo uiment
2 | o6bexra yuera Tpancopmany,
é pETUCTPallMOHHBIN HOMED B O06o3HaueHue, TUT NBKD NBK
denepaibHOM
nHpopmManoHHOM (poHAE 1o
00€eCTIeUueHNI0 €TMHCTBA
n3mepeHui (per. No)
1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TJIM-10
< » Krr=100/5 B -
= Ne2473-69 C TJIM-10
s
S 3 K1=0.5 A 3HOJL.06
< 2
1 2 = | Kra=10000/V3/100"3 | B 3HOJL.06
2 5 Ne3344-04 C 3HOJL.06
(e
5 = K1=0,55/1,0
= & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3 YCB-3
3 Nel6666-97 RTU-327 Per. Ne 51644-12
“ _ K1=0,5 A TJIM-10 Per. Ne 41907-09 Merpotom-50M
= = Krr=100/5 B - Per. Ne 68916-17
E Ne2473-69 C TJIM-10
& 3 K1=0.5 A 3HOJL.06
2 o = = | Kra=10000/V3/100"3 | B 3HOJI.06
g ‘é‘ Ne3344-04 C 3HOJL.06
(e
5 = K1=0,55/1,0
= 5 Kcu=1 EAO5RAL-P4B-3
&) Ne16666-97
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[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TIIJI-10
= = Krr=100/5 B -
E Nel276-59 C TILI-10
2 e K1=0,5 A 3HOJIL.06
3 5= = | Kra=10000/3/1003 | B 3HOJL.06
o — o -
. Ne3344-04 C 3HOJ1.06
= = K1=0,25/0,5
5 E Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
= & No16666-97
o K1=0,5 A TIJI-10
2 » K11=100/5 B -
= o _
= - Nel276-59 C TILI-10 VCB-3
5 = K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
4 5= T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
; 3 Ne3344-04 C 3HOJLO06 41907-09 | MerponoM-50M
M 2 Per. Ne 68916-17
h = Kr=0,25/0,5
o & Kcu=1 EA02RL-P1B-3
= 5 Ne16666-97
Kr=0,5 A TIUIY-10
g5 = Kr1t=50/5 B -
& Ne1276-59 C TILI-10
g e K1=0.5 A 3HOJI.06
5 == T | Kre=10000~3/100~"3 |B 3HOJL.06
2 e Ne3344-04 C 3HOJL.06
= = K1=0,5S/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
&) Ne16666-97
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[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) K1=0,5 A TILJI-10
g = Kr1=50/5 B -
S Nel1276-59 C TILI-10
E e K1=0.5 A 3HOJL.06
6 == T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
3 E Ne3344-04 C 3HOJL.06
< 2
— = K1=0,5S/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
3 Ne16666-97
) K1=0,5 A TIJI-10
g » Kr1=50/5 B -
O 0 -
5 - Nel276-59 C TILI-10 VCB-3
z = Kr=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
7 == T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
3 3 Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 Metponom-50M
= g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
= 5 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
3 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIUI-10
3 = Kr1=75/5 B -
4 0 -
=z, Nel276-59 C TILJI-10
o X
S o K1=0,2 A
8 2 & = Ktr=10000/100 B HAMM-10
o E Ne11094-87 C
o® = K1=0,25/0,5
= & Keu=1 EA02RAL-P1B-3
&) Ne16666-97
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[Tpomomxenue Tadnuist 4
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= K1=0,5 A 3HOJI1.06
60 59 = | Kru=10000~3/100N3 |B 3HOJL06
EQ § Ne3344-04 C 3HOJL06
S E = K1=0,55/1,0
= £ Kcu=1 EAO05RL-B-3
2 S Ne16666-97
Kr=0,5 A TIIJIM-10
o = Krr=100/5 B -
@] o _
5 - Ne2363-68 C TIUIM-10 VCB-3
= = K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
61 = = Ktr=10000/100 B HTMM-10-66Y3 Per. No
= Ne831-69 C 41907-09 Merponom-50M
= E K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
= 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
3 Ne16666-97
Kr=0,5 A TITJIM-10
o » Krr=100/5 B -
% No2363-68 C TIUIM-10
i K1=0.5 A 3HOJ1.06
62 g = = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJI.06
= Ne3344-04 C 3HOJL.06
o s K1=0,55/1,0
= 5 Kcu=1 EAO5RAL-B-4
&) Ne16666-97




JIuct Ne 26
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
< Kr=0,2S A TIroM-110
i = Kr=100/1 B TI®M-110
=30 Ne52261-12 C TTOM-110
£ K1=0,2 A| HAMHU-110 YXII1
63 T < = | Kru=110000/3/100N3 |B| HAMU-110 YXJII
R = Ne24218-13 C| HAMU-110 YXJII
o O
=& = Kr=0,25/0,5
@) & Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
a 5 Ne31857-11
» K1=0,5S A T-0,66
g = Kr1=800/5 B T-0,66
%E s Ne22656-02 C T-0,66 VCB-3
229 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
64 T2 = - B - Per. No
e EE C 41907-09 | Merporom-50M
= gg g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
@) & Kcu=1 EA02RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
x K1=0,5S A T-0,66
5 = Krr=800/5 B T-0,66
é’g% s Ne22656-02 C T-0,66
229 A
65 T £< = - B ;
9 EE C
o al >
— gk = K1=0,2S/0,5
@) 5 Kcu=1 EA02RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 27
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
2 3 K1=0,2S A TJIO-10
= e —
2 © = Kr1=75/5 B -
5 = Ne25433-03 C TJIO-10
s © _ A
2 g Kr=0,5
66 T 2 = Kts=6000/100 B HTMU-6
g E Ne831-53 C
m
= 2 = K1=0,25/0,5
O E & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
=8 3 Nel6666-97
v m K1=0,2S A TJIO-10
s B Kr1=200/5 B -
% ,5 Ne25433-03 C TJIO-10 VCB-3
2 Kr=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
67 el - Kru=6000/100 B HTMU-6 Per. Ne
g5 Ne831-53 C 41907-09 | Merponom-50M
Q 0 -
= s 025105 Per. Ne 68916-17
O & & Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
=3 5 Nel6666-97
“ m Kr=0,5 A TILI-10
=™ [ _
2 o = KrT=300/5 B -
2 & Nel276-59 C TILI-10
2 s Kr=0,5 A
68 T 2 = KTi=6000/100 B HTMHU-6
9 8 Ne831-53 C
o
=& = K1=0,5S/1,0
S 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
= s S Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 28
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
% M K1=0,28 A TJIO-10
32 = Krr=100/5 B -
I
™ Ne25433-03 C TJIO-10
% JEn KTZO,S A
69 T & = Ktr=6000/100 B HTMU-6
E % Ne831-53 C
= & § K1=0,25/0,5
S & Kceu=1 EA02RL-P1B-3
=3 3 Nel6666-97
v m K1=0,5 A TIJI-10
s B Kr1=200/5 B -
;;\ E Nel276-59 C TILI-10 VCB-3
2 Kr=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
70 T = Ktu=6000/100 B HTMU-6 Per. Ne
3 2 Ne831-53 C 41907-09 Metponom-50M
o o -
= : K1=0.25/05 Per. Ne 68916-17
O & & Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
=3 5 Nel6666-97
“ m Kt=0,2S A TJIO-10
32 » Kr1=300/5 B -
T
- Ne25433-03 C TJIO-10
2 S Kr=0,5 A
71 T = KTr=6000/100 B HTMU-6
E % Ne831-53 C
- & = Kr=0,25/0,5
S & Kcu=1 EA02RL-P1B-3
= 3 5 Nel6666-97




JIuct Ne 29
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
% M Kr=0,2S A TJIO-10
g 2 = Kr1=200/5 B -
I 5
9 B Ne25433-03 C TJIO-10
4
% JEn KT:O,S A
72 T & = Ktu=6000/100 B HTMMU-6
e 2 Ne831-53 C
=& = K1=0,28/0,5
S & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
=3 5 Nel6666-97
K1=0,5 A TIIJIM-10
n » K11=75/5 B -
< o -
E o Ne2363-68 C TILJIM-10 VCB-3
=S K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
73 B & = Ktu=10000/100 B HAMUT-10 Per. No
== Nel6687-07 C 41907-09 | Merporom-50M
5 S/ E K1=0,55/1,0 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EAO5RL-P2B-3
3 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIJI-10
n = K11=75/5 B -
g " Nel276-59 C TIUI-10
=S K1=0,5 A
74 e = Krtu=10000/100 B HAMHT-10
o B Nel6687-07 C
o° = K1=0,558/1,0
= 5 Kcu=1 EAO5RL-P2B-3
&) Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 30
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TOJI-CBOII-10
= = Kr1=100/5 B -
:% Z Ne32139-06 C TOJI-CDIII-10
% n K1=0,5 A 3HOJL.06
75 = = | Kra=10000/3/1003 | B 3HOJL.06
23 Ne3344-04 C 3HOJL06
= g = K1=0,55/1,0
‘N 2 Keu=1 A1805RL-P4G-DW-3
S Ne31857-06
) K1=0,5 A TITJI-10
z = Kr1=200/5 B -
5 Nel276-59 C TILI-10 VCB-3
Z 2 K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
76 8= = | Kra=10000~3/100\3 |B 3HOJL.06 Per. No
E 5 Ne3344-04 C 3HOJLO06 41907-09 | Merporom-50M
; . K1=0.55/1.0 Per. No 68916-17
= 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
) K1=0,5 A TIUI-10Y3
z = Krr=100/5 B -
5 o Nel276-59 C TIUI-10Y3
2 o Kr=0,5 A 3HOJI.06
77 g & = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJI.06
= Ne3344-04 C 3HOJL06
s ”
= = KT=0,5S/1,0
— 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




JIuct Ne 31
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
A K1=0,5 A TILJI-10
o » Kr1=100/5 B :
= Ne1276-59 C TIUI-10
% 3 K1=0,5 A 3HOJL.06
78 = T | Kre=10000~3/100~"3 |B 3HOJL06
25 No3344-04 C 3HOJL.06
S
= § K1=0,5S/1,0
9 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
3 Ne16666-97
A K1=0,5 A TIJI-10
o » Krr=100/5 B -
X . Nel276-59 C TILI-10 VCB-3
5 = Kr=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
79 = T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
3 A Ne3344-04 C 3HOJL06 41907-09 | Merporom-50M
(e o -
= g K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
9 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
3 Nel6666-97
B4 » Kr1=100/5 B -
CQ( @“ Ne2363-68 C TILIM-10
™
2o Kt=0.5 A 3HOJI.06
0 ’
80 > = | Kra=100003/100\3 |B 3HOJ1.06
o g:, Ne3344-04 C 3HOJL.06
=g = K1=0,5S/1,0
o & & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= ° 3 Nel6666-97




JIuct Ne 32
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Taduuubt 4

1 2 3 4 5 6
. Kr=0,5 A TIIM-10
g = Krr=100/5 B -
T Ne2363-68 C TIUIM-10
23 K1=0.5 A 3HOJL06
81 g > = | Kru=10000~3/100N3 |B 3HOJL06
e % Ne3344-04 C 3HOJL.06
= 3 = K1=0,55/1,0
o & & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= ° 3 Nel6666-97
L o K1=0,5 A TIIVIM-10
24 » Ktr=100/5 B -
:% %“ Ne2363-68 C TILIM-10 VCB-3
2o K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
82 S = | Kra=10000~3/100\3 |B 3HOJI.06 Per. Ne
3 S:) Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 | Merporom-50M
s E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
o & & Kcu=1 EAO05RL-B-3
= 5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIJI-10
3 e Ktr=100/5 B -
g Nel1276-59 C TIUI-10
5 5 K1=0.5 A 3HOJL06
83 . = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJI.06
; E Ne3344-04 C 3HOJL.06
= = K1=0,25/0,5
2 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 33
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TILJI-10
¥ = Krr=100/5 B -
8%( Nel276-59 C TIUI-10
5 5 K1=0,5 A 3HOJ1.06
84 = T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
” fé' Ne3344-04 C 3HOJL.06
S
= = K1=0,25/0,5
S 2 Kcu=1 EA02RL-P1B-3
S Ne16666-97
K1=0,5 A TIIVIM-10
2 » Kr=100/5 B -
5 - Ne2363-68 C TILUIM-10 VCB-3
5 2 Kr=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
85 ., T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
; 5 Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
= z K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
S 2 Keu=1 EAO02RL-P1B-3
3 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIIJIM-10
2 = Krt=100/5 B -
§ Ne2363-68 C TILIM-10
5 5 K1=0,5 A
86 == = Ktr=10000/100 B|  HTMH-10-66Y3
” ‘é‘ Ne831-69 C
(e
- = K1=0,25/0,5
2 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 34
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,2S A TJI0-10
< » Kr1=50/5 B -
% Ne25433-06 C TJIO-10
§ e Kr=0,5 A
87 o = Ktr=10000/100 B|  HTMH-10-66Y3
; 5 Ne831-69 C
— = K1=0,55/1,0
= 2 Kcu=1 EAOSRL-P1B-4
S Ne16666-97
Kr=0,5 A TIII-10V3
g“ » Kr1=50/5 B -
§ - Nel1276-59 C TIUI-10Y3 VCB-3
e K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
88 = T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
; ‘é‘ Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
= > _ Per. Ne 68916-17
— = K1=0,55/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIIJI-10
5] = Krt=100/5 B -
§ ” Ne1276-59 C TIUI-10
53 5 Kr=0,2 A
89 2 & = Kru=10000/100 B HAMH-10
ZE Nel1094-87 C
=% 2 K1=0,25/0,5
= 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 35
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TILI-10
] = Kr1=75/5 B -
cE m Nel1276-59 C TILI-10
=g K1=0,2 A
90 > & = Kru=10000/100 B HAMU-10
ZE Nel1094-87 C
~® = K1=0,25/0,5
= 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
S Ne16666-97
K1=0,5 A TILJI-10
5] » Kr1=75/5 B -
ani ° _
%:( - Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
S K1=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
91 ; = = Kru=10000/100 B HAMU-10 Per. No
; g Ne11094-87 C 41907-09 Metponom-50M
= g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
= 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TITJIM-10
g = Kr=100/5 B -
% - Ne2363-68 C TIUIM-10
4
§ o Kr=0,5 A
92 2 o = Kti=10000/100 B HTMU-10
= Ne831-53 C
5 © = K1=0,55/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
&) Ne16666-97




JIuct Ne 36
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5 A TIIJIM-10
g = Krr=100/5 B -
% - Ne2363-68 C TIIM-10
o, = _ A
5\ = Kr=0,5
93 2 b = Kti=10000/100 B HTMHU-10
= Ne831-53 C
i © = K1=0,5S/1,0
= E Kcu=1 EAO5RAL-B-4
S Ne16666-97
K1=0,2S A TJIO-10
S » K11=100/5 B -
% Ne25433-03 C TJIO-10 VCB-3
U& & K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
94 2= = Krr=10000/100 B HTMHU-10 Per. N
g 3 Ne831-53 C 41907-09 Metponom-50M
S E K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EA02RAL-P3B-4
5 Nel6666-97
3 K1=0,2S A STSM-38
A = Ktr=300/1 B STSM-38
; Ne37491-08 C STSM-38
il Kr=0,5 A
95 S = Ktu=35000/100 B| HAMU-35 YXJII
; Ne19813-05 C
S : K1=0,28/0,5
— & Kcu=1 A1802RALQ-PAGB-DW-4
= 5 Ne31857-06




[Tpomomxenue Tabuuubt 4

JIuct Ne 37
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
3 K1=0,2S A STSM-38
0 = Krr=300/1 B STSM-38
3 Ne37491-08 C STSM-38
) Kr=0,5 A
96 3 = KTr=35000/100 B| HAMU-35 VXJI1
- Ne19813-05 C
M M _
= s K250 A1802RALXQ-PAGB-DW-
@]
= 3 Ne31857-06 4
@" K1=0,5 A TIJI-10
o » Kr1=400/5 B -
> 01276-
& Nel276-59 C TILI-10 VCB-3
=3 K1=0,2 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
97 RN = | Kru=60003/100N3 | B 3HOJL06 Per. Ne
; © Ne3344-04 C 3HOJL06 41907-09 | Merponom-50M
= o -
z g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
— & Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
= S No16666-97
@“ Kr=0,5 A TIUI-10
o = Krt=100/5 B -
2 Nel276-59 C TIUI-10
= w0 K1=0.2 A 3HOJL06
o
98 BN = | Kre=6000~3/100N3 | B 3HOJL.06
= © Ne3344-04 C 3HOJL06
1
o = Kr=0,58/1,0
~ & Kcu=1 EAO5RL-P2B-3
= S Nol6666-97




JIuct Ne 38
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5 A TOJI-10 YT2
) = Krr=100/5 B -
2 Ne6009-77 C TOJI-10 YT2
= 4 K1=0.5 A 3HOJL06
99 .~ T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
; E Ne3344-04 C 3HOJL.06
= = K1=0,28/0,5
= 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
5 Ne16666-97
K1=0,5S A TJII1-10
S » K11=75/5 B -
= 0 -
5 - Ne30709-06 C TJITI-10 VCB-3
3 K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
100 ; = = Kru=10000/100 B HTMM-10-66Y3 Per. Ne
; \é’ Ne831-69 C 41907-09 Metponom-50M
= E K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
= 4 Keu=1 EAO5RL-B-3
5 Ne16666-97
Kr=0,5 A TIIOM-10
g = Krr=30/5 B -
g m Ne814-53 C TIIOM-10
i K1=0,5 A
101 ; 0 = Ktr=10000/100 B| HAMU-10-95YXJI2
< T Ne20186-05 C
(@)
= = K1=0,28/0,5
= & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 39
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TILI-10
g » K11=30/5 B -
S .\ Nel1276-59 C TILI-10
% é K1=0,5 A
102 A = Ktr=10000/100 B| HAMHU-10-95YXJI2
= T Ne20186-05 C
S
= 5 K1=0,25/0,5
= & Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
3 Ne16666-97
K1=0,5 A TIJI-10
g = Kr1=50/5 B -
% o Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
5o K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
103 o = Kra=10000/100 B| HAMU-10-95VXJ12 Per. Ne
=z = Ne20186-05 C 41907-09 MetpoHom-50M
=6 : K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
3 Ne16666-97
Kr=0,5 A TIIJI-10
g = Kr1t=50/5 B -
5 Ne1276-59 C TILI-10
5 S K1=0,5 A
104 A = Ktr=10000/100 B | HAMU-10-95VXJI2
2 E Ne20186-05 C
(e
= @ : K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO05RL-P2B-3
&) Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 40
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
o0 K1=0.5 A TITJIM-10
<
S » Krr=100/5 B -
5 Ne2363-68 C TIUIM-10
= K1=0,5 A 3HOJL06
105 s = = | Kru=100003/100N3 | B 3HOJI.06
=7 =
s 'é‘ Ne3344-04 C 3HOJL.06
= ; K1=0,5S/1,0
5 E Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
o Kt=0.5 A TIIVIM-10
< 2
2 » Kr=100/5 B -
E Ne2363-68 C TILUIM-10 VCB-3
: & K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
106 S = T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
M ‘é‘ Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
4 ° _
S E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
5 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
o Kt=0.5 A TIIJIM-10
w b
2 » Kr1=100/5 B -
5 Ne2363-68 C TIUIM-10
E e K1=0,5 A 3HOJI.06
107 S = = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJI.06
@ fé? Ne3344-04 C 3HOJL.06
S = K1=0,55/1,0
5 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97




JIuct Ne 41
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuiet 4

1 2 3 4 5 6
o0 K1=0.5 A TIUIM-10
<
S » Kr1=300/5 B TIUIM-10
‘5 Ne2363-68 C TIUIM-10
E e K1=0,5 A 3HOJIL.06
108 S = T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
s ‘_5 Ne3344-04 C 3HOJL.06
= ; Kr=0,55/1,0
5 & Kcu=1 EAO05RL-B-3
= S Ne16666-97
o K1=0,2S A TJIII-10
2 » Kr1=300/5 B TJII-10
E Ne30709-05 C TJII-10 VCB-3
= K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
109 S = T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
s ?90 Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
S E K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
5 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97
K1=0,5S A T-0,66 Y3
g = K11=600/5 B T-0,66 ¥3
2 x Ne19956-02 C T-0.66 V3
RS A
=N
110 n S = - B -
M e—
o o C
=9 >
5 = K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 42
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 3 4 5 6
K1=0,5 A TIILII-0,66
) » Krr=600/5 B TILIII-0,66
S @ Nel15173-06 C TILIII-0,66
S A
A -
111 m < = - B -
Q|
S 5 c
o = K1=0,55/1,0
= E Kcu=1 EAQ5RL-B-3
S Ne16666-97
K1=0,5 A TIIDOM-10
g » Kr=100/5 B -
2 v Ne814-53 C TI®M-10 VCB-3
QX
S o K1=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
112 3 & T | Kta=10000~3/100"3 | B 3HOJL06 Per. Ne
o F Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 Metponom-50M
= ) g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
3 Ne16666-97
Kt=0,2S A TJIII-10
o = Kr1=100/5 B -
2 " Ne30709-06 C TII-10
o K1=0,5 A 3HOJL06
113 3 & = | Kru=10000/3/100N3 | B 3HOJL06
o S Ne3344-04 C 3HOJL.06
5 ° = K1=0,58/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 43
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
X K1=0,5 A TILI-10
3 = Krr=30/5 B -
E " Nel1276-59 C TIUI-10
=S Kr=0,2 A
114 = = Ktu=10000/100 B HAMHU-10
2E Nel1094-87 C
(e
=5 = K1=0,55/1,0
S £ Keu=1 EAO5RL-P2B-3
S Ne16666-97
i K1=0,5 A TILJI-10
3 » Kr=100/5 B -
Q 0 -
%@ Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
o Kr=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
115 = = Kru=10000/100 B HAMU-10 Per. No
2E Nel1094-87 C 41907-09 | Merporom-50M
(e ° _
S F . K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
S & Kcu=1 EAO5RL-P2B-3
5 Nel6666-97
. K1=0,5 A TILI-10
3 = Kr=150/5 B -
% m Nel276-59 C TIUI-10
S K1=0,2 A
116 = = Kru=10000/100 B HAMMU-10
2E Nel1094-87 C
(@)
=® : K1=0,55/1,0
S & Kcu=1 EAO5RL-P2B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 44
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
X K1=0,5 A TILI-10
3 = Kr1=50/5 B -
2 Nel276-59 C TILI-10
]
£ o Kr=0,2 A
117 =0 = Kti=10000/100 B HAMU-10
= Nel1094-87 C
=8 2 K1=0,55/1,0
S 2 Kcu=1 EAO5RL-P2B-3
S Ne16666-97
i K1=0,5 A TILJI-10
3 » Kr1=150/5 B -
% - Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
N Kr=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
118 =2 = Kru=10000/100 B HAMU-10 Per. No
E < Ne11094-87 C 41907-09 | Merporom-50M
= Z K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
9 2 Keu=1 EAO5RL-P2B-3
5 Nel6666-97
K1=0,2S A TJIO-10
3 = Kr1t=50/5 B -
= " Ne25433-03 C TJIO-10
E Z K1=0.,5 A 3HOJL06
119 m = | Kre=10000/3/100"3 | B 3HOJI.06
; 5 Ne3344-04 C 3HOJL06
o = K1=0,25/0,5
= 5 Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 45
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TILIY-10
3 » K11=50/5 B -
z " Nel1276-59 C TIUTY-10
E Z K1=0.5 A 3HOJ1.06
120 m & = | Kra=10000/3/1003 | B 3HOJL.06
4
= § Ne3344-04 C 3HOJL06
5 = Kr=0,25/0,5
= 4 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
5 Nel6666-97
K1=0,5 A TIJI-10
- ~ -
S = Krr=75/5 B -
S 4 Ne1276-59 C TIUI-10 VCB3
Zs Kr=0,5 A 3HOJL06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
121 M T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
SE Ne3344-04 C 3HOJLO06 41907-09 | Merporom-50M
= . Ne 68916-17
. © = K1=0,58/1,0 Per
= & Kcu=1 EAO05RL-P2B-3
5 Ne16666-97
Kr=0,5 A TIIJI-10
J = Kr1=75/5 B -
s . Nel276-59 C TIUI-10
E = K1=0.,5 A 3HOJL06
122 s = | Kru=10000/3/100N3 | B 3HOJL06
4
o E] Ne3344-04 C 3HOJL06
5 © E Kr=0,55/1,0
= & Kcu=1 EAO05RL-P2B-3
&) Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 46
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
e K1=0,5 A TJIM-10
= = Krt=100/5 B -
5' Ne2473-69 C TJIM-10
= Kr=0,5 A 3HOJI.06
123 E = | Kru=10000~3/100N3 |B 3HOJL06
- Ne3344-04 C 3HOJ1.06
4
o = K1=0,5S/1,0
— 5 Kcu=1 EAQ5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
e K1=0,5 A TJIM-10
= » K11=100/5 B -
5. Ne2473-69 C TJIM-10 VCB-3
= K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
124 53 = | Kru=10000/3/1003 | B 3HOJL06 Per. Ne
m Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
= ) -
z g K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
— 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
2 K1=0,5 A TJIM-10
= = Kr=150/5 B -
\eb Ne2473-69 C TJIM-10
) K1=0,5 A 3HOJIL.06
125 ;5 = | Kra=100003/100\3 |B 3HOJ1.06
m Ne3344-04 C 3HOJL.06
4
= = K1=0,55/1,0
— 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 5 No16666-97




JIuct Ne 47
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5S A T-0,66
2 3 = Kr1=600/5 B T-0,66
Q o _
% ;It Ne22656-02 C T-0,66
O — A
=i -
126 @ 8 [ = B -
S 4 C
o g = K1=0,55/1,0
=& 5 Kcu=1 EAQ5RL-P1B-4
S Ne16666-97
K1=0,5S A T-0,66
2 g » K11=600/5 B T-0,66
Q o _
%Z’F Ne22656-02 C T-0,66 VCB-3
s A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
127 m O = - B - Per. Ne
o & C 41907-09 | Merporom-50M
- = 0 -
=g E K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
=& 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
3 Ne16666-97
Kr=0,5 A TBJIM-10
2 = K11=200/5 B -
§ Z Ne1856-63 C TBJIM-10
5 K1=0,5 A
128 m e = Kru=10000/100 B| HAMMU-10-95YXJI2
é‘, 2 Ne20186-00 C
o3 = Kr=0,25/0,5
= & Kcu=1 EAO2RAL-P1B-3
&) Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 48
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
3 Kr=0,2S A TIr®M-110
g » Krr=75/1 B TI ®M-110
; 3 Ne52261-12 C TIrdM-110
g = Kr=02 A| HAMM-110 YXIJII
129 2 = | Kru=110000/3/100N3 |B| HAMU-110 YXJII
z = Ne24218-08 C| HAMH-110 YXJII
2 : K1=0,25/0,5
= £ Kcu=1 A1802RALQ-P4GB-DW-4
S & Ne31857-06
K1=0,2S A TJIO-10
5 » Kr=100/5 B -
2 . Ne25433-03, 25433-06 | C TJ10-10 VCB-3
2 = - K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
130 m = = Kte=10000/100 B HAMUT-10 Per. Ne
= 5 Nel16687-07 C 41907-09 | MerponoM-50M
= E K1=0.58/1.0 Per. Ne 68916-17
= 5 Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
3 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIIJIM-10
= = Krr=100/5 B -
g Ne2363-68 C TIUIM-10
=2 K1=0,5 A
131 - = = Ktr=10000/100 B HAMMUT-10
; S Ne16687-07 C
5 E K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 49
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5S A TOJI-10-1
=) = Krr=100/5 B -
‘i Nel15128-07 C TOJ-10-1
E_g e Kr=0,5 A
132 m = = Ktr=10000/100 B HAMMUT-10
S8 Ne16687-07 C
5 = K1=0,25/0,5
= & Kcu=1 EA02RAL-P1B-3
S Ne16666-97
Kr=0,5 A TII-10Y3
o » Krr=100/5 B -
% - Ne1276-59 C TIUI-10Y3 VCB-3
= 2 K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
133 = T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
o 5 Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
é E KTZO’ sS/L0 Per. Ne 68916-17
& cu=1 EAO5RL-B-3
3 Nel16666-97
Kr=0,5 A TIUI-10Y3
o = Krr=100/5 B -
g Ne1276-59 C TILI-10Y3
= 2 K1=0,5 A 3HOJ1.06
134 g = = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJI.06
o g Ne3344-04 C 3HOJL.06
o = K1=0,5S/1,0
= 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 50
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5 A TIIM-10
o = Krr=100/5 B -
& Ne2363-68 C TIJIM-10
ok K1=0.5 A 3HOJL06
135 p= T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
= Ne3344-04 C 3HOJI.06
o = K1=0,58/1,0
= 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
& No16666-97
K1=0,5 A TIJI-10
o = Kr1=50/5 B -
] . Nel276-59 C TILJI-10 VCB-3
Q 2 K1=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
136 = = | Kra=10000~3/100\3 |B 3HOJI.06 Per. Ne
= fé’ Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 MetponomM-50M
5 E K1=0.58/1,0 Per. Ne 68916-17
= 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIIJIM-10
o = Krr=100/5 B -
s Ne2363-68 C TILIM-10
S % K1=0,5 A 3HOJL.06
137 = T | Kre=10000~3/100"3 |B 3HOJL.06
= E Ne3344-04 C 3HOJL.06
o = K1=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 51
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,2S A TJIO-10
o = Kr1=50/5 B -
S Ne25433-06 C TJIO-10
ok K1=0.5 A 3HOJL.06
138 8= T | Kre=10000~3/100~"3 |B 3HOJL06
= \5 Ne3344-04 C 3HOJL.06
O = K1=0,55/1,0
= 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
S Ne16666-97
Kr=0.5 A TILJI-10
2 = Krr=50/5 B i
[ TT
k3 Ne1276-59 C TIUI-10 VCB.3
2 ]
- K1=0,2 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
139 < = | Kru=60003/100N3 | B 3HOJL06 Per. Ne
2 Ne3344-04 C 3HOJL06 41907-09 | Merporom-50M
2 < K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
9 2 Keu=1 EAO5RL-P2B-3
3 Nel6666-97
] K1=0,2S A TJIO-10
% = Kr1=200/5 B -
5 Ne25433-03 C TJIO-10
2 5 K1=0.5 A 3HOJL06
140 <= = | Kra=100003/100\3 |B 3HOJ1.06
2 g Ne3344-04 C 3HOJL.06
S
Q = K1=0,55/1,0
S 2 Keu=1 EAO5RAL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 52
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
X K1=0,5 A TILJI-10
% = Krr=75/5 B -
E Nel1276-59 C TIUI-10
g e Kr=0,5 A 3HOJI.06
141 < = T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
E 3 Ne3344-04 C 3HOJL.06
Q = K1=0,58/1,0
2 & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
3 Ne16666-97
i K1=0,5 A TIJI-10
% = Kr1=100/5 B -
= ° _
% - Nel276-59 C TIUI-10 VCB-3
£ e K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
142 <= T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
28 Ne3344-04 C 3HOJLO6 41907-09 | Merporom-50M
S o .
S g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
2 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
3 Nel6666-97
i K1=0,28 A TJIO-10
% = Krr=200/5 B -
5 Ne25433-03 C TJ10-10
=2 K1=0,5 A 3HOJI.06
143 <=2 = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJI.06
E s Ne3344-04 C 3HOJL.06
Q = K1=0,55/1,0
2 & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 53
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
Kt=0.5 A TOJI-35b
=k = Krr=50/5 B TOJ-355
S =
PGS Ne21256-01 C -
g% K1=0.5 A 3HOM-35-65
144 e E = Ktr=27500/100 B 3HOM-35-65
28 Ne912-07 C .
S &
NI = K1=0,58/1,0
O 2 E Kcu=1 A2R2-3-L-C25-T
= 5 Ne27428-09 RPTU-:;W
T. N
o Kr=0,5 A TOH-35M 19495-03
=1 » Kr1=50/5 B T®H-35M
&2 Ne3690-73 C ; VB3
& < K1=0,5 A 3HOM-35-65 Per. Ne 51644-12
145 = = Kru=27500/100 B 3HOM-35-65
B 5 Ne912-07 C - Metporom-50M
S 5 g K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
S & Kcu=1 A2R2-3-L-C25-T
= 5 Ne27428-09
o Kr=0,5 A TIJI-10
3 = K11=300/5 B -
E Nel276-59 C TILUI-10
g 8 Kr=0,5 A RTU-327
146 % 9 = Ktu=6000/100 B | HAMMU-10-95VXJI2 Per. Ne
o8 Ne20186-05 C 41907-09
5 = Kr=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAO05RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97




JIuct Ne 54
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
o0 K1=0,5 A TIIJI-10
3 = Kr1=400/5 B -
E Nel1276-59 C TIUI-10
2 3 Kt=0,5 A
147 % 9 = Ku=6000/100 B| HAMU-10-95VXJI2
- b= Ne20186-05 C
4
0 = K1=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAO5RAL-B-3
= 3 Ne16666-97
. K1=0,5 A TILJI-10
g m » K11=50/5 B -
A 0 -
&2 Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
2 K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
148 ee = | Kru=10000/3/1003 | B 3HOJL06 Per. Ne
g § Ne3344-04 C 3HOJIL.06 41907-09 Metponom-50M
" g g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
o & Kcu=1 EAOSRAL-B-3
= 5 Nel 6666-97
o Kr=0,5 A TIJI-10
= & Kr1=30/5 B -
E Nel1276-59 C TIUI-10
s % K1=0,5 A 3HOJI.06
149 5 2 = | Kme=10000~3/100"3 |B 3HOJL06
0 B Ne3344-04 C 3HOJLOG
- : K1=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAOSRAL-P1B-3
= 3 Nel6666-97




JIuct Ne 55
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
o Kr=0,5 A TILI-10
= = Krr=30/5 B -
E Nel1276-59 C TILI-10
= 2 K1=0,5 A 3HOJL06
150 5 = = | Kru=10000N3/100/N3 |B 3HOJL06
» E Ne3344-04 C 3HOJL.06
- = K1=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAO05RL-P1B-3
= S Ne16666-97
K1=0,5 A TILJI-10
o » Kr1=50/5 B -
= 0 -
% o Nel1276-59 C TIUI-10 VCB-3
= o K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
151 A = Kra=10000/100 B HAMMUT-10 Per. Ne
CE Ne16687-02 C 41907-09 | Merporom-50M
U] o _
= o g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
= & Kcu=1 EAOSRAL-P1B-3
3 Ne16666-97
Kr=0,5 A TITJIM-10
of » Kr1=75/5 B -
é " Ne2363-68 C TIUIM-10
=S Kr=0,2 A
152 AL = Kru=10000/100 B HAMH-10 V2
2 Ne51198-12 C
)
g © = Kr=0,5S/1,0
= & Kcu=1 EAOSRAL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 56
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TILJI-10
o = Krt=100/5 B -
5 Nel276-59 C TILI-10
% e Kr=0,5 A
153 2= = Ktr=10000/100 B HAMMUT-10
23 Nol6687-02 C
Vg
5 ; K1=0,5S/1,0
= £ Kcu=1 EAOSRAL-P1B-3
S Ne16666-97
Kr=0,5 A TIII-10V3
o » Kr1=50/5 B -
§ - Nel1276-59 C TIUI-10Y3 VCB-3
2 = K1=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
154 a2 = Kru=10000/100 B HAMU-10 Y2 Per. No
23 Ne51198-12 C 41907-09 | Merporom-50M
g
2 . K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
= 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
5 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIIJIM-10
= 4 » K11=50/5 B -
E:’»CTD Ne2363-68 C TILIM-10
50 Kr=0,2 A
155 o = Krtu=10000/100 B HAMU-10
2 No11094-87 C
@ B ”
o o = KT=0,5S/1,0
= B 2 Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
&) Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0,5 A TJIM-10
z 4 = Kr1=50/5 B -
ég Ne2473-69 C TIJIM-10
590 K1=0,2 A
156 o = Ktr=10000/100 B HAMM-10
2 Nel1094-87 C
v 3
- = K1=0,55/1,0
= 7 5 Kcu=1 EAQOSRAL-P1B-3
S Ne16666-97
S 3 » Kr1=75/5 B -
% = Nel1276-59 C TILI-10 VCB-3
= A
g0 K1=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
157 25 = | Kru=10000/3/1003 | B 3HOJL06 Per. Ne
B o Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 Metponom-50M
< o _
2 B g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
x: 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
3 Nel16666-97
- Kr=0,5 A TIIJI-10Y3
g 9 = Kr1=100/5 B -
% = Ne1276-59 C TIUI-10
50 K1=0,5 A 3HOJL06
158 29 = | Kre=10000/3/100"3 | B 3HOJL.06
e o Ne3344-04 C 3HOJL.06
- S = Kr=0,5S/1,0
x: & Kcu=1 EAO05RL-P1B-4
&) Ne16666-97

JIuct Ne 57
Bcero aucros 80




JIuct Ne 58
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) K1=0,2S A TJIO-10
S = Kt1=30/5 B -
= Ne25433-06 C TJIO-10
% & K1=0,2 A
159 z = = Ktr=10000/100 B HAMI-10
25 Nel1094-87 C
& = _
= = K1=0,2S/0,5
m 2 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 3 Nel6666-97
) K1=0,5 A TIJIM-10
S = KT1=50/5 B -
5 Ne2363-68 C TILIM-10 VCB-3
= 2 Kr1=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
160 s = = Krte=10000/100 B HAMM-10 Per. Ne
<z ‘é‘ Ne11094-87 C 41907-09 Metponom-50M
e z K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
a 2 Keu=1 EAO02RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
5 K1=0,5 A TILJI-10
S = Krr=100/5 B -
= Ne1276-59 C TILI-10
s 3 K1=0,2 A
161 z = = Ktr=10000/100 B HAMM-10
2 9 Nel1094-87 C
2 = _
o = KT=0,25/0,5
m 2 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97




JIuct Ne 59
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) K1=0,5 A TI1JI-10
S = Krr=100/5 B -
= Ne1276-59 C TII-10
% & Kr=0,2 A
162 = = = Kru=10000/100 B HAMH-10
< o Nel1094-87 C
3 >
Lf) = K1=0,2S/0,5
n & Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
% Kr=0,5 A TO3M 35A-V1
> 2 = Kr1=100/5 B -
g Ne26417-06 C TO3M 35A-Y1 VCB-3
2 0 K1=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
163 g e = Ktu=35000/100 B| HAMU-35 YXJII Per. Ne
N o Ne19813-09 C 41907-09 Metponom-50M
E 2 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
e 5 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
= 3 Nel6666-97
% _ Kr=0,5 A TIUI-10
Z m = Kt1=30/5 B -
= = Ne1276-59 C TILI-10
2 Kr=0,5 A 3HOJIL.06
164 g = | Kra=100003/100\3 |B 3HOJ1.06
;2 3 Ne3344-04 C 3HOJL.06
= 5 : Kr=0,58/1,0
« & Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
= 3 Nel6666-97




JIuct Ne 60
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) K1=0,5 A TILI-10
8 = Kr1=100/5 B :
E Nel276-59 C TIUI-10
s 2 K1=0,5 A 3HOJI.06
165 32 = | Kru=10000N3/100/N3 |B 3HOJL06
EQ ‘é’ Ne3344-04 C 3HOJL.06
- = K1=0,5S/1,0
5 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Ne16666-97
o K1=0,5 A TILJI-10
= = Krr=100/5 B -
E ; Ne1276-59 C TIUI-10 VCB-3
= = K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
166 3~ T | Kta=10000~3/100"3 | B 3HOJL06 Per. Ne
§ 3 No3344-04 C 3HOJL06 41907-09 | Merporom-50M
E < K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
o 2 Keu=1 EAOSRL-B-3
= 5 Ne16666-97
o Kr=0,5 A TIJI-10
= = Krr=100/5 B -
Lg Nel1276-59 C TIUI-10
g 5 K1=0,5 A 3HOJI.06
167 = = | Kru=10000N3/100N3 |B 3HOJL06
E ‘5 No3344-72 C 3HOJL.06
- = K1=0,55/1,0
0 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




JIuct Ne 61
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
o K1=0,2S A TJII-10
= = Krr=100/5 B -
S . Ne30709-06 C TJIII-10
2 ; K1=0.5 A 3HOJL06
168 g T | Kta=10000~3/1003 | B 3HOJL.06
= Ne3344-72 C 3HOJL.06
LS >
0 = K1=0,5S/1,0
O & Kcu=1 EAOSRL-B-3
= 5 Nel6666-97
o K1=0,2S A TJII-10
= = Krr=100/5 B -
< . Ne30709-05 C TJII-10 VCB-3
2 2 Kr=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
169 a = T | Kre=10000~3/100~3 |B 3HOJL.06 Per. Ne
g s Ne3344-72 C 3HOJLO06 41907-09 | Merporom-50M
5 g K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
O & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
o Kt=0,2S A TJIIT-10
= = Kr1=200/5 B -
s Ne30709-06 C TJIII-10
22 K1=0,5 A 3HOJL.06
170 éi = = | Kru=10000N3/100N3 |B 3HOJL06
o & Ne3344-72 C 3HOJ1.06
- = K1=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97




[Tpomomxenue Tadnuubt 4

JIuct Ne 62
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5 A TJIM-10
5 3 » K11=50/5 B -
E — Ne2473-69 C TJIM-10
g g K1=0.5 A 3HOJ1.06
171 ~ 3 = | Kru=10000~3/100N3 |B 3HOJL06
2 o Ne3344-04 C 3HOJL.06
U]
o8 ; Kr=0,25/0,5
= F 5 Kcu=1 EA02RL-P1B-3
S Ne16666-97
K1=0,5 A TJIM-10
= » Kr1=50/5 B -
= 2 Ne2473-69 C TJIM-10
¥ o VCB-3
2 K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
172 = e = | Kru=10000/3/1003 | B 3HOJL06 Per. Ne
‘E 2 Ne3344-04 C 3HOJLO6 41907-09 | Merporom-50M
= é g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
= 5 Kcu=1 EA02RL-P1B-3
3 Nel6666-97
. Kr=0,5 A TBJIM-10
3 » Krt=100/5 B TBJIM-10
2 Ne1856-63 C )
o K1=0.5 A 3HOJI1.06
173 S T | Kma=6000/N3/100N3 |B 3HOJL06
2 5 Ne3344-04 C 3HOJLOG
a = K1=0,25/0,5
S 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 63
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) K1=0,2S A TJIO-10
2 = Krt=100/5 B TJIO-10
z Ne25433-03 C 3
o K1=0.5 A 3HOJIL.06
174 S = | Krtu=6000/3/100"3 | B 3HOJL.06
o
3 e Ne3344-04 C 3HOJL06
A ; K1=0,25/0,5
2 E Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
& Nel6666-97
i K1=0,5 A TBJIM-10
2 » Kr=100/5 B -
: Ne1856-63 C TBJIM-10 VCB-3
Z A K1=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
175 S = | Kru=60003/100N3 | B 3HOJL06 Per. Ne
& & Ne3344-04 C 3HOJLO06 41907-09 | Merporom-50M
0 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
2 & Kcu=1 EAQ5RL-P2B-3
3 Nel6666-97
5 _ Kr=0,5 A T-0,66
2 = KtT=600/5 B T-0,66
§ & Ne36382-07 C T-0,66
= o
5 = A
176 EE = - B -
C
25
n & = K1=0,25/0,5
O & & Kcu=1 EA02RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97




[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A T-0,66
g 2 = KT1=600/5 B T-0,66
Q = ’
g Ne36382-07 C T-0,66
r A
177 o ® = - B -
D g S
v g = K1=0,25/0,5
o & 2 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
. K1=0,5 A TILJI-10
E = Krr=100/5 B -
§ Z Ne1276-59 C TIUI-10 VCB-3
Ho—
z 4 K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
178 o© = Krte=10000/100 B | HAMM-10-95VXJI2 Per. Ne
m § Ne20186-05 C 41907-09 MetpoHom-50M
N4 o .
g g K1=0.53/1.0 Per. Ne 68916-17
o & Kcu=1 EAO0SRL-P1B-4
= 35 Nel6666-97
= Kr=0,5 A TOJI 10-1
Z = Krt=100/5 B -
§ Z Nel15128-03 C TOJI 10-1
20 K1=0,5 A
179 A = Krtu=10000/100 B | HAMMU-10-95VXJI2
m 3 Ne20186-05 C
4
o £ = Kr=0,58/1,0
o 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
= 5 Nel6666-97

JIuct Ne 64
Bcero aucros 80




JIuct Ne 65
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TIIJI-10
2 = Krr=100/5 B -
&:.} ; Nel276-59 C TIUI-10
= K1=0.5 A 3HOJI.06
180 5e = | Kru=10000~3/100N3 |B 3HOJL06
" § Ne3344-04 C 3HOJI.06
4
o & = K1=0,25/0,5
o 5 Kcu=1 EA02RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
= K1=0,5 A TITJI-10
2 » Kr1=100/5 B -
§ Z Ne1276-59 C TIUI-10 VCB-3
Ho—
T L K1=0,5 A 3HOJ1.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
181 5e = | Kru=10000/3/1003 | B 3HOJL06 Per. Ne
m § Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 Metponom-50M
X 0 -
by g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
o & Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
= 35 Nel6666-97
5 Kr=0,5 A TITJIM-10
& = Kr1=100/5 B -
§ Ne2363-68 C TIUIM-10
5= K1=0,2 A
182 22 = Krtu=10000/100 B HAMU-10
H — ') -
5 Nel1094-87 C
- = K1=0,58/1,0
O 5 Keu=1 EAOSRAL-P1B-3
= 3 Ne16666-97




JIuct Ne 66
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Taduuibt 4

1 2 3 4 5 6
5 K1=0,5 A TJIM-10
& = Kr1=50/5 B -
’o; Ne2473-69 C TJIM-10
§ e Kr=0,2 A
183 22 = Ktu=10000/100 B HAMHU-10
= 0 -
C e Nel1094-87 C
- = K1=0,58/1,0
O & Kcu=1 EAOSRAL-P1B-3
= 3 Nel6666-97
K1=0,5 A TBJIM-10
» Kr1=150/5 B -
% o Nel856-63 C TBJIM-10 VCB-3
> o K1=0,2 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
184 2 A = Kru=10000/100 B HAMM-10 Per. Ne
o En Nel11094-87 C 41907-09 Metponom-50M
98 g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
& Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
3 Nel6666-97
Kr=0,5 A TIIJI-10Y3
3 = Krr=100/5 B -
E 2 Nel1276-59 C TILUI-10Y3
O
% B‘ K1=0,5 A 3HOJI.06
185 LA = | Kre=6000~3/100N3 | B 3HOJL.06
3 Ne3344-04
g g o C 3HOJL06
© 5 = K1=0,25/0,5
= 4 Keu=1 EAO02RAL-P1B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 67
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5 A TIDI-10Y3
3 = Krr=400/5 B -
2 E Ne1276-59 C TIUI-10Y3
% N K1=0,5 A 3HOJI.06
186 & A = | Kru=6000~3/100N3 |B 3HOJI.06
=N
0 % Ne3344-04 C 3HOJL.06
© & = K1=0,28/0,5
= = Kcu=1 EA02RAL-P1B-3
S Ne16666-97
o K1=0,2S A STSM-38
2 g = Krr=300/1 B STSM-38
E ’CE, > Ne37491-08 C STSM-38 VCB-3
xS § K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
187 S Qg E = Krur=35000/100 B HAMMU-35 VXJI1 Per. N
; ol Ne19813-05 C 41907-09 | Merporom-50M
2o < K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
a s 5 > A1802RALXQ-P4GB-DW-
) 5 Keu=1 4
= 5 Ne31857-06
o K1=0,2S A STSM-38
2 g » Krr=300/1 B STSM-38
= 59 Ne37491-08 C ;
Z 5= K1=0,5 A
> . b
188 S o 2 = Ktr=35000/100 B| HAMM-35 YXJII
é v @ Ne19813-05 C
4 S = ¥ _
e a > Kr=0,28/0,5 A1802RALXQ-P4GB-DW-
) 5 Kcu=1 4
= 5 Ne31857-06




JIuct Ne 68
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
K1=0.5 A TIUIM-10
5 © = Krt=100/5 B -
xC) Ne2363-68 C TIUIM-10
3% K1=0.5 A 3HOJLO06
189 z ;n = | Kra=10000/3/1003 | B 3HOJL.06
Sk Ne3344-04 C 3HOJL.06
oo = K1=0,55/1,0
= A 5 Kcu=1 EA05SRAL-B-3
3 Ne16666-97
- K1=0,2S A TJIO-10
52 » Krr=100/5 B -
< ! ° _
£ 2 Ne25433-03 C TJIO-10 VCB-3
2 o K1=0,5 A RTU-327 | Per. Ne 51644-12
190 m T = Kra=10000/100 B HAMMUT-10 Per. No
iy Nel16687-07 C 41907-09 | MerponoM-50M
— X
= » _ Per. Ne 68916-17
52 = Kr=0,28/0,5
= > & Keu=1 EA02RAL-P1B-3
& 5 Ne16666-97
2 & K1=0,28 A TJIII-10
a » Kr1=800/5 B -
; = Ne30709-05 C TJIII-10
5= K1=0,5 A
191 32 = Ktr=6000/100 B | HAMU-10-95VXJI2
= 2 Ne20186-05 C
g 2 = K1=0,25/0,5
N & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= A 3 Nel6666-97




JIuct Ne 69
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) & K1=0,2S A TJII-10
BN ~ _
N = Kr1=600/5 B -
; = Ne30709-05 C TJITI-10
05 ﬁ Kr=0,5 A
192 g s = KTr=6000/100 B| HAMHU-10-95YXJI2
2 Ne20186-05 C
B2 = K1=0,25/0,5
© 2 5 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= A 3 Nel6666-97
. K1=0,2S A TJIIT-10
) » Kr1=1000/5 B :
o 0 -
32 2 Ne30709-05 C TJIII-10 VCB-3
= K1=0,5 A 3HOJL.06 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
193 2= = | Kru=10000/3/1003 | B 3HOJL06 Per. Ne
m E g Ne3344-04 C 3HOJL.06 41907-09 Metponom-50M
by @E& ® —0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
o Jd 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel 6666-97
. Kt=0,2S A TJII-10
= o = Kt1=1000/5 B -
cig : Ne30709-05 C TJIII-10
S 22 K1=0,5 A 3HOJI.06
194 2 = = | Kra=100003/100\3 |B 3HOJ1.06
0 2 § No3344-04 C 3HOJL06
o
= g/ = K1=0,5S/1,0
0 J & Kcu=1 EAOSRL-B-3
= 5 Ne16666-97




JIuct Ne 70
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
@ K1=0,5 A B
n » Krr=75/5 B TB
2 O Ne19720-06 C .
O —
; = K1=0,5 A 3HOM-35-65
195 2 X = Kte=27500/100 B 3HOM-35-65
=3 Ne912-05 C i
@]
=8 5 K1=0,25/0,5
2 2 Keu=1 EAO02RL-P1B-3
2 5 Ne16666-97
2 Kr=0,5 A TB
e » Kr1=150/5 B TB
BN e\ 0 -
2 Ne19720-06 C 3 VCB.3
= K1=0,5 A 3HOM-35-65 RTU-327 | Per. Ne 51644-12
196 2 = = Kta=27500/100 B 3HOM-35-65 Per. No
=g Ne912-70, 912-05 C - 41907-09 | Merponom-50M
@] o _
Q 2 g K1=0.25/0.5 Per. Ne 68916-17
z 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
& S Nel6666-97
) Kr=0,5 A B
3 » Kr1=75/5 B TB
% = Ne19720-06 C i
= :3 Kr=0,5 A 3HOM-35-65
197 S = KTu=27500/100 B 3HOM-35-65
i E Ne912-70 C )
(@)
—~ X = Kr=0,5S/1,0
= 5 Keu=1 EAO5RL-P2B-3
&) Ne16666-97




JIuct Ne 71
Bcero aucros 80

[Tpomomxenue Tadnuist 4

1 2 3 4 5 6
) K1=0,5 A TOH-35M
= » Krr=50/5 B T®H-35M
2 m Ne3690-73 C _
< X
= 0 K1=0,5 A 3HOM-35-65 RTU-327
198 N = Kte=27500/100 B 3HOM-35-65 Per. No
= % Ne912-70 C - 41907-09
- X = Kr=0,55/1,0
= & Keu=1 EAO5RL-P2B-3
S Ne16666-97
g K1=0,5S A TIIOJI
& = Krr=1500/5 B -
>§ - Ne47958-16 C TIOJI VCB-3
S = K1=0,5 A Per. Ne 51644-12
199 > = Ktu=10000/100 B| HAMMU-10-95VXJI2
o é’ Ne20186-00 C Mertporom-50M
S g K1=0.55/1.0 Per. Ne 68916-17
5 & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Ne16666-97 RTU-327
Per. Ne
Kr=0,58 A TOJI-COIL 19495-03
- » Krt=1000/5 B TOJI-CDII]
gm Ne51623-12 C TOJI-CDII]
& = Kr=0,5 A
200 g = = Ktr=10000/100 B HAJIU-COII]
== Ne51621-12 C
o : Kr=0,55/1,0
= 2 Kcu=1 A1805RLQ-PAGB-DW-4
S Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 72
Bcero aucros 80

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5S A TOJI-10-1
S en » Krt=600/5 B TOJI-10-1
3 Nel15128-07 C TOJ-10-1
g < Kr=0,5 A 3HOJI.06
201 = = | Kru=10000~3/100N3 |B 3HOJL06
&S Ne3344-08 C 3HOJL06 CUKOH
&2 = K1=0,25/0,5 C50
= 2 Keu=1 COT-4TM.03 Per. Ne
5 No27524-04 28523-05
K1=0,5S A TOJI-10-I
g o = Kr1=600/5 B TOJI-10-1 YCB-2
e Ne15128-07 C TOJ-10-I 411’22-11‘%’9 CTB.OL
§ = K1=0,5 A 3HOJL.06 Per. Ne 49933-12
202 = = | Kra=10000/3/100\3 |B 3HOJL06
; = No3344-08 C 3HOJL.06 PCTB-01-01
S E g K1=0.25/0.5 Per. Ne 40586-12
= 3 Keu=1 COT-4TM.03
3 Ne27524-04
o Kt=0,5S A TOJI
SR = Kr1t=200/5 B TOJ
3= 2 Ne47959-11 C TOJI
cH e Kr=0,5 A RTU-325
203 = Qe = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66Y3 Per. No
2= Ne831-69 C 37288-08
So 5
2 = g = K1=0,25/0,5
S 2 & Kcu=1 A1802RAL-P4GB-DW-4
@ 5 Ne31857-11




[Tpomomxenue Tadnuist 4

JIuct Ne 73
Bcero aucros 80

HCOTBhEMJICMAA 4acCThb.

1 Jomnyckaercs namenenne HanmeHoBaHusi K 6e3 m3MeHeHnst 00beKTa N3MEPEHH.
2 Jlomyckaetcst 3amena TT, TH u c4eTYnKOB Ha aHAJIOTUYHBIE YTBEPKJACHHBIX THIIOB C METPOJIOTHYECKUMU XapaKTEPUCTHKAMU HE
XyXe, 4eM y TIEePEUHCIICHHBIX B Tabnuie 4, mpu ycinoBuu, uto cooctBeHHUK AVMC KVYD He mpereHmyeTr Ha ynaydllleHWE yKa3aHHBIX B
Tabnuie 5 METPOJIOTHYECKUX XapaKTEPUCTHUK.
3 Homyckaercs 3amena YCCB u YCII/] Ha aHanoruyHbie YTBEP)KICHHBIX THIIOB.
4 W3menenune HamMmenoBanuss MK u 3ameHa cpeacTB wu3MepeHH oQopmiiseTcs TEXHHYECKUM AakKTOM B YCTaHOBJIEHHOM
cooctBenannkoM AMMC KVYD mopsake. TexHHUecKHil akT XpaHUTCS COBMECTHO ¢ HactosmmM onucanueMm tuna AUMC KYD kak ero

1 2 3 4 5 6
- mﬂ KTZO,S A TK-20
g = Kr1=1000/5 B TK-20
S E % Ne1407-60 C TK-20 CTB-01
2 A \ i
ot @9 0 - _ o _ RTU-3%5 Per. Ne 49933-12
y <t = ° -
2d c Per. Ne 37288-08 PCTB-0L-0L
o T o -
22 2 g K1=0.25/0.5 Per. Ne 40586-12
90 £ Kcu=1 A1802RAL-PAGB-DW-4
= 3 Ne31857-11
[Ipumeuanus:




Tabnuna 5 — OcHOBHBIE MeTpoJiorHuecKue xapakrepuctuku MK

JIuct Ne 74
Bcero aucros 80

I'panuiibl OCHOBHOM

I'pannnbl IOTpEIHOCTH

Homepa K SHGKTIE)I;IiepI‘HI/I [IOIPEIIHOCTH B pabOYHUX YCIIOBUSIX
(£3), % (£5), %
1 2 3 4
1,2,5-7,12, 14, 18, 19, 24,
26, 32, 33, 37, 38, 41 — 45, 48
-50,53-57,59, 61, 62, 68,
7382, 88,92, 93, 104 108, | KTHBHAA 12 >/
112,121 - 125, 131, 133 -
137, 141, 142, 146 — 151, 153, | | CaKTHBHaA 25 35
157, 158, 164 — 167, 175, 178,
179, 189, 197, 198
3,4, 13, 20, 22, 25, 27 - 29, 34
_ 36,70, 83— 86, 99, 101 — AKTHBHEA 11 >
103, 120, 128, 171 — 173, 180,
181, 185, 186, 195, 196 Peaxnsras 23 27
AxTUBHAsS 0,9 5,4
8,9, 15, 30,89 -91, 160 — 162
PeaktuBHas 2,0 2,7
10, 11, 51, 52, 97, 98, 114 — AKTHBHAas 1,0 5,6
118, 139, 152, 154 — 156, 163,
182 — 184 PeaxruBHas 2,2 3,4
AxTUBHAsS 0,8 2,6
16, 31
PeaxruBHas 1,4 4.0
17, 58, 60, 87, 109, 113, 130, AKTUBHas 1,0 2,8
138, 140, 143, 168 — 170, 193,
194 PeaxtuBHas 1,8 4.0
21, 23, 66, 67, 69, 71, 72, 94 — AKTUBHas 0,8 2,2
96, 119, 174, 187, 188, 190 -
192 PeaxtuBHas 1,5 2,2
AxTuBHAS 1,0 5,0
39, 40, 110, 126, 127
PeakruBHas 2,1 4.4
AxTuUBHAA 0,5 2,0
46, 47, 129, 159
PeakTuBHas 1,1 2,1
AxTuUBHAA 0,5 2,0
63
PeakTuBHas 11 2,0
AxTUBHAS 0,8 4.7
64, 65
PeakTuBHas 19 2,8
AxTUBHAA 1,2 51
100, 199
PeakTuBHas 2,5 4.4
AxTHUBHAA 1,0 5,6
111
PeakTuBHas 2,1 3,4




[Tponomkenue TabauIbl 5

JIuct Ne 75
Bcero aucros 80

1 2 3 4
AxTHuBHas 11 4,8
132, 201, 202
PeaxtuBHas 2,3 2,9
AxTuBHas 1,2 57
144, 145
PeaxtuBHas 2,5 43
AxTuBHAA 0,8 5,3
176, 177

PeaxtuBHas 1,9 2,6
AxTuBHas 1,2 51

200
PeaxtuBHas 2,5 4.0
AxTuBHas 11 4,8

203
PeaxtuBHas 2,3 2,8
AxTuBHAA 0,8 5,3

204
PeaxtuBHas 1,9 2,8

[Ipenensr nonmyckaemoit norpemnoctd COEB, ¢ +5
[Tpumevanus:
1 Xapakrepuctuku norpemHocTd WK  gaHbl Uit U3MEpPEHHM  3JIEKTPOSHEPrUU

(mosyuacoBas).

2 B kadecTBe XapaKTEPUCTHK OTHOCHUTEIILHOM MOTPEIIHOCTH yKa3aHbl IPAaHMIBI HHTEPBAIA,
cootBetcTByromue P = 0,95.

3 Ilorpemnocts B pabounx yciaoBusx ykazaHa it Toka 2(5)% luow €0S@ = 0.5uux u
TEMIIEPATYPbl OKPYKAIOIIETO BO3yXa B MECTE PACIIOJIOKCHHUS CUCTUUKOB JIEKTPOIHEPTUHU OT TLTHOC

5 no miroc 35°C.

Tabnuia 6 — OCHOBHBIC TEXHUYECKHE XapakTepucTuku MK

HanMeHnoBaHue XapaKTepUCTHKU 3HaueHue
1 2
HopmaibHbie ycinoBus:
rapaMeTpsl CETH:
- HanpspkeHue, % OT Usou ot 99 5o 101
- TOK, % OT lyom ot 100 mo 120
- K09 (HULUEHT MOLITHOCTH, COSP 0,87

TeMIeparypa oKpyxaromieit cpenpl °C:

- JI7I CYETYMKOB aKTHUBHOM OHEPruu:

I'OCT 30206-94, 'OCT P 52323-2005, 'OCT 31819.22-2012

- ISl CYETYMKOB PEAKTUBHOM SHEPruu:
I'OCT P 52425-2005, 'OCT 31819.23-2012,

TY 4228-011-29056091-11
I'OCT 26035-83

oT +21 mo +25

oT +21 mo +25
oT +18 mo +22




[Tponomkenue Tadbauib! 6

JIuct Ne 76
Bcero nmucros 80

1 2
YcnoBus KCILTyaTalyu:
IapaMeTpsl CETH:
- HanipspkeHue, % 0T Usow ot 90 10 110

- TOK, % OT Lom
- K03 hUIHEHT MOLITHOCTH
- IYamna3oH pabouyux TEMIEpaTyp OKpyxaromei cpesl, °C:

ot 2(5) 1o 120
ot 0,5 una. 1o 0,8 eMk.

-mt TTu TH ot -40 o +35
- ISl CYCTYHMKOB ot -40 no +55
- s YCITJI RTU-327 (per. Ne 19495-03) ot 0 1o +75
- s YCIIJI RTU-327 (per. Ne 41907-09) ot +1 10 +50
- mna YCITJT CMKOH C50 ot -10 1o +50
- ma YCITJI RTU-325 ot -10 no +60
- s YCB-2 ot -10 1o +50
- s YCB-3 ot -25 no +60
- s Metporom-50M ot +15 no +30
- g CTB-01 ot +10 mo + 30
- g PCTB-01-01 ot +5 o +50
Hanexuocts npumensiembix B AUMC KYD koMIOHEHTOB:
cueT4yrKu ekTposnepruu Anbda A1800, Anbda A2:
- cpeiHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, HE MCHEe 120000
- cpelHee BpeMs BOCCTaHOBJICHUS pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, He Oojiee 72
cyeTyukHu ekTporHeprun COT-4TM.03:
- cpenHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 90000
- cpelHee BpeMs BOCCTaHOBJICHUS pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, He Oojiee 72
cYeTYMKH 3J1eKTpo3Heprun EBpoAJIbDA:
- cpeHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEeHee 50000
- cpellHee BpeMs BOCCTaHOBJICHUS pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, He OoJjiee 72
CUCTYMKH IEKTPOIHEPTrun Asbda:
- cpenHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 35000
- cpellHee BpeMs BOCCTaHOBJICHUS pabOTOCIIOCOOHOCTH, 4, HE OoJiee 72
YCIIJ RTU-327 (per. Ne 19495-03):
- cpenHee BpeMs HapaOOTKHU Ha OTKa3, 4, He MEHee 40000
- cpelHee BpeMs BOCCTaHOBIICHUS paO0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJjiee 24
YCIIJ RTU-327 (per. Ne 41907-09):
- cpenHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 35000
- cpelHee BpeMs BOCCTaHOBIICHUS paO0TOCIIOCOOHOCTH, 4, He OoJjiee 24
YCI1J4 CUKOH C50, RTU-325:
- cpenHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 100000
- cpefiHee BpeMsi BOCCTaHOBJICHHs pab0TOCIIOCOOHOCTH, U, He OoJee 24
NBK:
- K09 (pUIIHEHT TOTOBHOCTH, HE MEHEe 0,99
- cpefiHee BpeMsi BOCCTaHOBJIEHHS pab0TOCIIOCOOHOCTH, U, HE OoJee 1
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I'mybuna xpaneHnus: ”HPOPMaLUU
NHK:
- CYCTUYHMKH JIEKTPOIHEPTHH:
- TPUAUATUMUAHYTHBIH TPOQWIb HAarpy3kd B JBYX HalpaBICHUSX,

CyT, HE MEHEE 45
NBKDO:
- VCIII:

- CYTOYHBIC JaHHBIC (0] TPUATATUMUHYTHBIX IMpupancHusAaXx
MEKTPOIHEPTHH IO KAXKJAOMY KaHATYy | 3JIEKTPOIHEPTHUH,
MOTPeOJIEHHOM 3a MeCHIl, CYyT, HE MEHEe 45

NBK:

- pe3yabTaThl U3MEPEHUHM, COCTOSIHHE OOBEKTOB M  CPEICTB
W3MEpPEHUH, JIET, He MEHEe 3,5

HanexxHOCTh CUCTEMHBIX pElIECHHI:

— 3amuTa OT KPaTKOBPEMEHHBIX cOOeB muTaHus cepBepa, YCIIJ[ ¢ momompr HCTOYHHKA
Oecriepe0OHOTO MTUTAHNUS,

— pe3epBUpOBaHWE KaHAJIOB CBs3M: WHMOpMaInus O pe3ylbTaTaXx M3MEPEHUH  MOXKET
TepeaaBaThCs B OPraHU3alMN-YIaCTHUKU OTITOBOTO PHIHKA JIEKTPOIHEPTHH C TIOMOIIBIO AIEKTPOHHON
MOYTHI U COTOBOM CBSI3H.

B xypHanax coObiTuii GuKcupyrorcs GaxThl:
— KypHaJ CUETUMKA:
— IapaMeTpUpOBAaHUS;
— IpOoNaJaHUs HAPSHKEHMUS;
— KOpPPEKLUHH BPEMEHH B CUETUHUKE;
— kypHan YCIII;
— IapaMeTpUpOBaHUS;
— IpoNaJaHus HAIPSHKEHUS;
— Koppekuuu BpeMeHnu B cuetunke u Y CII/;
— IpOoNaJaHue U BOCCTAHOBJICHUE CBSA3U CO CUETUYMKOM;
3alMIIEHHOCTD IPUMEHSAEMbBIX KOMIIOHEHTOB!
— MexaHuYeckKas 3alliuTa OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JOCTYIA U IIIOMOMpPOBAHUE:
—  DJIEKTPOCUETUYHKA;
— MPOMEXYTOYHBIX KJIEMMHHUKOB BTOPUYHBIX LIETIEH HANPSIKECHHUS;
— HCTBITATEIILHON KOPOOKH;

— VYCIIL;
—  CepBEpOB;

— 3aluTa HAa  OPOrPAaMMHOM  YpOBHE  HMH(OpManmuu TNpU  XpaHEHHWH,  [epeaye,
napaMeTpupOBaHUU:

— YCTaHOBKa IapoJisl HA CYETYMKHU VIEKTPUUECKOU SHEPTUH;
— ycranoBka naposst Ha YCIL/;
— YCTaHOBKa IIapoJIsl Ha CEPBEPHI.
B03MOXHOCTB KOPpEKIIMY BPEMEHH B:
— CYeTYMKax AJIEKTpUYeCcKoi sHepruu ((pyHKIMsS aBTOMATU3NPOBAHA);
—  YCIIJ (¢hyHKIMS aBTOMAaTU3UPOBAHA);
— cepepe MBK (dyHKIHS aBTOMAaTU3HPOBaHA).
Bo3moskHocTh cOopa nHpopmaruu:
— 0 COCTOSIHUM CPEJCTB U3MepeHUi ((PYHKIMSI aBTOMAaTU3UPOBAHA).
[uknnyHOCTE:
— wu3Mepenuit 30 MuH (PYHKIMS aBTOMATU3UPOBAHA);
— cbopa 30 mMuH ((hyHKIHS aBTOMAaTU3UPOBAHA).
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3HaK yTBep:KIeHUsi THIIA
HAHOCHUTCS HAa TUTYJIBHBIC JIUCTHI AKCIUTyaTaliMoHHOU nokymeHTanuu Ha AUMC KYD tunorpadcekum

CI1oco0oM.

KoMIuiekTHOCTB cpecTBa u3MepeHuit
KommextHocts AUMC KY3 nipeacrasnena B Tabnuie 7.

Tabmuna 7 - KoMIuieKTHOCTh CpeicTBa M3MEpEHU

HaumenoBanue O60o3HaueHue KoaunuectBo
1 2 3

TpaHC(i)OpUMaTOpBI TOKA MPOXOIHBIE C INTOU TILI-10, TIUI-10Y3, TIUTY-10 168 1.
M30JIsIUei
Tpanchopmaropsl TOKa cTallMOHAPHBIE TK-20 3 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TOJI-10-1 16 mr.
Tpanchopmaropbl TOKa HIMHHBIE TIII-0,66 3 mr.
Tpanchopmaropbl TOka U3MEPUTENILHBIE TBJIM-10 8 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TB 6 mrT.
Tpanchopmaropsl Toka T-0,66 V3 3 wr.
Tpanchopmaropsl Toka TOJI-35b 2 mr.
Tpanchopmaropsl Toka T-0,66 24 mr.
Tpanchopmarops! Toka TIIJIM-10 59 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TJIM-10 24 wr.
Tpanchopmaropsl Toka TJIO-10 38 mr.
Tpanchopmaropsl Toka TD3M 35A-V1 2 wrT.
Tpanchopmaropsl Toka TJIII-10 27 wr.
Tpanchopmaropsl Toka TOJI-COUI-10 2 wrT.
Tpancdopmaropsr Toka TBJIM-35-1-200/5 2 mT.
TpanchopmaTopsl Toka TI®M-110 II* 6 1miT.
TpancdopmaTopsl Toka TOH-35M 4 .
TpancdopmaTopsl Toka STSM-38 11 mT.
TpancdopmaTopsl Toka TITOJI 2 .
TpancdopmaTopsl TOka OIOPHBIE TOJI 3 wmir.
TpancdopmaTopsl Toka TOJI-CO1I] 3 .
TpanchopmaTopsl TOKa TI®M-110 6 1mT.
TpancdopmaTopsl TOKa TOJI-10 VT2 2 1WrT.
Tpanchopmaropsl Toka TIHOM-10 8 mr.
Tpanchopmaropsl HanpsKEHUS HAMMU-10 17 wr.
TpanchopmaTopsl HaNIPSHKEHUS HAMMUT-10 5 mrT.
Tpancdopmarops! HanpsKeHUs HAMU-35 VXJI1 S wr.
Tpancdopmarops! HanpsKeHUs HAMMU-10-95 YXJI2 13 mr.
Tpancopmatopsl HanpsKEHNs aHTUPE30HAHCHBIE HAMHU-110 YXJI1 12 mr.
Tpancdopmarops! HanpsKeHUs 3HOJL.06 213 mir.
Tpancdopmarops! HanpsKeHUs HAMHU-10 V2 1 mr.
TpaHC(bOpMaTOpIiI HanpspKeHus TpexgazHoit HAJIH-COII] | wr.
AHTHUPE30HAHCHOM I'PYIIIBI
Tpancdopmarops! HanpsKEHUs HTAMMU-10Y3 2 wr.
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1 2 3

Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HTMMU-10 2 wr.
Tpancdopmaropsl HanpsHKEHUS HTMU-6 2 wrT.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS HTMU-10-66Y3 6 mT.
Tpancdopmarops! HanpsHKEHUS 3HOM-35-65 12 mr.
CueTuuku 3IEKTPOIHEPTUU Anbda 2 wr.
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHBIE

CueTuuKku 3MEeKTPOIHEPTUU EppoAJTbOA 185 .
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHbIE

CueTunKkH NEeKTPUUYECKOM 3HEprun TpexgasHble Anbdpa A2 2 wr.
MHOTO()YHKIIMOHAJIbHBIE

CueTunky MEeKTPUYECKON d3HEprun COT-4TM.03 2 wr.
MHOTO(YHKIIMOHAJIbHbBIE

CueTuukH NEeKTPUYECKON dHEPruu TpexgasHble Anbda A1800 13 mwr.
MHOTO()YHKIIMOHAJIbHBIE

YcerpoiicTBa cOopa U epeiadu JTaHHBIX RTU-327 7 .
YcerpoiicTBa cOopa U iepeaun JTaHHBIX RTU-325 2 1mT.
KonTposuieps! ceTeBble HHIYCTpUATIbHbBIE CHUKOH C50 I .
YcTpolicTBa CHHXPOHU3AIMU BPEMEHU YCB-2 I .
YcTpolicTBa CHHXPOHU3AIUMU BPEMEHU YCB-3 I .
CepBepbl TOUHOTO BPEMEHU MetponoM-50M 2 WT.
CepBepbl TOUHOTO BPEMEHHU CTB-01 1 mr.
PannocepBepsl TOYHOTO BpEMEHH PCTB-01-01 1 mr.
MeToanka moBepKu MII-312235-129-2021 1 3K3.
Dopmyisp 13526821.4611.169.9/1.90 1 9K3.

Cgenenusi 0 MeTOIMKAX (MeTOIAaX) U3MepPeHUI

MpUBEACHBl B JOKyMeHTe «MeToauka H3MEpeHHH JIIEKTPUYECKOW JHEPrHMH C HCIOJIb30BaHUEM
CUCTEMbl  aBTOMATHU3UPOBAHHOM  HMH(MOPMAIMOHHO-U3MEPUTEIHHOH  KOMMEpPYECKOro  ydyera
anektposneprun (AUMC KYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» mist sneprocuadxkenus OAO «PX]I» B
rpaauiax 3anaaHo-CuOupCKoM KeIe3HOU JOPOTHY.

HopmaTuBHBIE J0KYMEHTHI, YCTAHABJIUBAKOIINE TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMATH3MPOBAHHOM
HH(OPMALIMOHHO-U3MEPUTEIbHOH KOMMEP4YecKoro Yy4era 3JekrpodHepruu (AUUC KYI)
000 «PYCOHEPI'OCBbBIT» nas 3HeprocHad:kenuss OAO «PXK/» B rpanmmax 3amaaHo-
Cubupckoii xesne3Hoi foporu

I'OCT 22261-94 CpeactBa u3MEpeHHI HIEKTPUYECKUX W MArHUTHBIX BenuuuH. OOmiue
TEXHUYECKUE yCIOBUS

I'OCT 34.601-90 HMudopmarmonHass  TexHosorus.  Kommuieke — cTaHgapToB  Ha
aBTOMAaTU3UPOBAHHBIE CUCTEMBI. ABTOMAaTU3UpOBaHHbIE CUCTEMBI. CTaznuu CO3AaHUA

I'OCT P 8.596-2002 I'CHU. Merponoruyeckoe oOecleyeHne HW3MEPUTENbHBIX CHCTEM.
OcHOBHBIE TIOJIOKEHUS

Hsrorosurens
O6mecTBo ¢ orpanndeHHO# oTBeTcTBeHHOCTRI0 «PYCOHEPI'OCBEBIT»
(OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT»)
WNHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KomcoMoubekuii nmpocnexT, a. 42, ctp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
dakc: +7 (495) 280-04-50
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HcnbITaTe abHbIN HEHTP
OO011ecTBO C OTPAaHUYCHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO « JHEPTOKOMILICKC)
(OO0 «2HEProKOMILIEKC)
WNHH:7444052356
Anpec: 455017, Yensbunckas o6y, r. Marautoropck, yia. Komcomombckas, . 130,
CTpOCHHE 2
KOpunnuecknii anpec: 119361, r. Mocksa, yin. Mapuu I[lonuBanoBoit, 1. 9, odguc 23
Temedon: +7 (351) 958-02-68
E-mail: encomplex@yandex.ru
Atrectar akkpequrauud OOO «OHEProKOMILIEKC» IO IPOBEAECHUIO MCIBITAHUM CpEJICTB
n3MepeHuit B uensax yreepxkaenus tuna Ne RA.RU.312235 ot 31.08.2017 1.
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